
　８月１日、市立青山中学校のグラウンドで消防団夏期
訓練を行い、市内の消防団員およそ 680 人が参加しま
した。
　訓練は通常点検から始まり、内保市長と角田副市長が
消防団員の人数、姿勢、服装の点検をしました。その後
小型ポンプ操法の訓練と、大規模な林野火災を想定した放
水訓練、上野方面隊選抜チームの展示操法が行われました。
　展示操法では、三重県消防操法大会に向けて今年の２
月から厳しい練習を重ねてきた選手の姿勢や動きに乱れ
はなく、神経が指先まで届いていました。選手のきびき
びとした動きには、見学に訪れた市民や消防団の仲間か
らも声援が送られました。
　暑さ厳しい日でしたが、たくさんの消防団員が参加し、
市を守る思いを新たに一致団結しました。

国勢調査を実施します

８広報いが市
2010. 9. 1

●国勢調査は、日本に住んでいるすべての人およ
　び世帯が対象です。
●平成 22 年国勢調査は、日本が本格的な人口減
　少社会となって実施する最初の国勢調査で、日
　本の未来を考えるために欠くことのできない最
　新の人口・世帯の実態を明らかにする重要な調
　査です。
●調査結果は、さまざまな法令で使われるほか、
　社会福祉、雇用対策、生活環境の整備など、私
　たちの暮らしのために役立てられます。

国勢調査を実施します月10 日１

※国勢調査について詳しくは，平成 22 年国勢調査広報サイト「国勢調査 e- ガイド」
　をご覧ください。
　URL http://www.stat.go.jp/data/kokusei/2010/kouhou/index.htm

消防団夏期訓練

　８月２日、内保市長や角田副市長をはじめ市職員の多く
が、公共交通機関利用促進強化月間の一環として、バスや
電車で出勤しました。
　市では、平成 17 年度から三重県伊賀県民センターと連
携して伊賀市公共交通機関利用促進事業を実施し、市内の
公共交通機関の利用促進に努めています。
　今年も、８月１日から 31 日までの１カ月間、いつもは
自動車を利用している人にも公共交通機関を利用しても
らおうと、ノーマイカーキャ
ンペーンを実施しました。
　内保市長は、「今日は阿山支
所からバスに乗ってきました
が、思っていたほど時間もか
からず、快適に乗ることがで
きました。8 月は公共交通機
関利用促進強化月間でもあり
ますので、機会があるときは
是非バスを利用したいと思い
ます。」と話しました。

バスで、電車で、さっそうと！
ノーマイカーデー

●９月下旬から、調査員が世帯を訪問して調査票
　を配布します。
●記入いただいた調査票は、封筒に入れて封をし
　て調査員に渡していただくか、市に郵送で提出
　していただきます。

【問い合わせ】
　総務課
　☎ 22-9601　ＦＡＸ 24-2440

市民の命や財産を
守る決意新たに
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思い出できたかな
しまがはら夏まつり

 ８月７日、しまがはら温泉やぶっちゃ温浴棟前で、
しまがはら夏まつりが開催され、会場は多くの人で賑
わいました。
　オープニングの後、島ヶ原保育園児によるちびっ子
おどりが披露されました。野菜大好きな元気な子に
育ってもらいたいという思いが込められた野菜音頭を
野菜のイラストが入ったうちわを持って踊りました。
　また、島ヶ原中学校３年生の迫力あるダンスや、伊
賀国島ヶ原荒獅子太鼓が夏祭りのムードを盛り上げ、
訪れた人々は、ステージで繰り広げられる魅力的な演
奏を楽しみました。
　会場には 20 の団体による出店があり、子どもに人
気のかき氷や金魚すくいなどのブースには、長い列が

できていました。
　最後に、色とり
どりのメッセージ
花火が打ち上げら
れ、夏の夜空を飾
りました。

　８月 15 日、大山田せ
せらぎ運動公園で、第 33
回大山田ふるさと夏まつ
りを開催しました。
　舞台では、よさこいソー
ランや太鼓などが披露さ
れました。地元保育園児
による『うんとこ・よさこ
いソーラン』では、「みん
なで気持ちをひとつにし
て踊ります」という園児からのメッセージが読み上げら
れ、園児らの姿に、会場からは大きな拍手が送られました。
　恒例の創作花火では、サッカーのワールドカップや坂
本龍馬などをモチーフにした５団体の作品が並び、その迫力
と美しさに観客から歓声が上がりました。
　祭りの締めくくりの打ち上げ花火では、花火の合間に伊
賀在住の音楽家２人が、フルートとピアノを演奏しました。
訪れた人たちは、幻想的な音楽を聴きながら、すぐ近くか
らあがる迫力ある花火に酔いしれていました。

迫力満点！ 創作花火
大山田ふるさと夏まつり
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